
هوش ریاضیهوش ریاضیهوش ریاضیهوش ریاضی مثلثیالگوی  
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.است متوالی اعداد الگوی مثلثی اختلاف اعداد متوالی در 



هوش ریاضیهوش ریاضی
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.درست می کند الگوی مثلثی ، 1با شروع از عدد متوالی جمع اعداد 



هوش ریاضیهوش ریاضی

؟در الگوی زیر عدد چهلم کدام است 
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هوش ریاضیهوش ریاضی تست
در الگوی زیر عدد چهلم کدام است ؟
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1و 3و6و  10و  15و  ...  



هوش ریاضیهوش ریاضی

؟اختلاف عدد صد و دهم و صد و نهم الگو کدام است 1و3و6و10و15و...در الگوی 
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هوش ریاضیهوش ریاضی تست

اختلاف عدد صد و دهم و صد و نهم الگو کدام است ؟1و3و6و10و15و...در الگوی 
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هوش ریاضیهوش ریاضی

در الگوی زیر عدد صدم کدام است ؟
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هوش ریاضیهوش ریاضی

؟در الگوی زیر اختلاف صورت و مخرج کسر پنجاهم الگو کدام است 
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هوش ریاضیهوش ریاضی تست
در الگوی زیر اختلاف صورت و مخرج کسر پنجاهم الگو کدام است ؟
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هوش ریاضیهوش ریاضی

7به در شکل اول با یک خط صفحه به دو ناحیه ، در شکل دوم با دوپاره خط به چهار ناحیه و در شکل سوم با سه خط

شود؟با هفت خط شکل حداکثر به چند ناحیه تقسیم می . ناحیه تقسیم شده است 
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هوش ریاضیهوش ریاضی تست
7در شکل اول با یک خط صفحه به دو ناحیه ، در شکل دوم با دوپاره خط به چهار ناحیه و در شکل سوم با سه خط به 

با هفت خط شکل حداکثر به چند ناحیه تقسیم می شود؟. ناحیه تقسیم شده است 
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هوش ریاضیهوش ریاضی

.به الگوی زیر دقت کنید و به دو سوال زیر پاسخ دهید 

0و 1و 0و 2و 1و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

؟ام الگو کدام است 55جمله ی  
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هوش ریاضیهوش ریاضی تست
.به الگوی زیر دقت کنید و به دو سوال زیر پاسخ دهید 

0و 1و 0و 2و 1و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

ام الگو کدام است ؟55جمله ی  
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. هستند صفردر این الگو اعدادی که شماره های آن ها مثلثی است  

.است صفرمین عدد الگو  55یک عدد مثلثی است پس 55



هوش ریاضیهوش ریاضی

0و 1و 0و 1و 2و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

؟ام الگو کدام است 101عدد  
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هوش ریاضیهوش ریاضی تست
0و 1و 0و 2و 1و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

ام الگو کدام است ؟101عدد  
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. هستند صفردر این الگو اعدادی که شماره های آن ها مثلثی است  

.  مین عدد الکو صفر نیست 101پس . یک عدد مثلثی نیست 101

.پیدا می کنیم 101یک عدد مثلثی  نزدیک 

14 × 15
2

= 105

. استمین عدد الگو صفر 105یک عدد مثلثی است ، پس 105
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هوش ریاضیهوش ریاضیهوش ریاضیهوش ریاضی یفیبوناتچالگوی  
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.د درست می کنمتوالی  عدد بعدی را جمع هر دو عدد الگوی فیبوناتچی در 
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.ند درست می کمتوالی  عدد بعدی را جمع هر سه عدد الگوی شبه فیبوناتچی در 



هوش ریاضیهوش ریاضی

است؟  چه عددی مناسب تر به جای  
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هوش ریاضیهوش ریاضی پاسخ

81=13+24+44=

2+1+1=4

4+2+1=7

7+4+2=13

چه عددی مناسب تر است؟  به جای  
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13+7+4=24

44=24+13+7=○



هوش ریاضیهوش ریاضیتست
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